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ΠΕΡΙ ΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ… 

Ζητούµε από τη διοίκηση του ΤΕΕ να πάρει θέση στα διάφορα ζητήµατα που απασχολούν τους 
Μηχανικούς µας που εργάζονται στο ∆ηµόσιο Τοµέα. Ένα ζήτηµα που έχει τεθεί πάλι πρόσφατα από 
συναδέλφους µας Μηχανικούς ΗΥ είναι το θέµα µε το «Επίδοµα των Μηχανικών». Κανονικά θα 
πρέπει σε όλα τα Υπουργεία και τις ∆ηµόσιες Αρχές (πχ. στην «Αρχή Προστασίας Προσωπικών 
∆εδοµένων») να δίνεται στους συναδέλφους µας το επίδοµα αυτό, αφού αποδεδειγµένα είναι 
«Μηχανικοί». Αυτό που ισχύει όµως, δυστυχώς, είναι σε ορισµένα Υπουργεία να δίνεται το επίδοµα 
(Υπ. Οικονοµικών, Υπ. Εξωτερικών κτλ), και σε άλλα όχι (Υπ. ∆ικαιοσύνης, Υπ. Εσωτερικών κτλ).  

Θα πρέπει το ΤΕΕ ως εκπρόσωπος των Μηχανικών να πάρει θέση στο συγκεκριµένο θέµα, να 
ενηµερώσει τον κόσµο του για το τι ισχύει, και κατόπιν µε συγκεκριµένες παρεµβάσεις εκεί που 
πρέπει να διευθετήσει το θέµα προς όφελος όλων των Μηχανικών του. Ποιος θα πρέπει να 
επιλυφθεί του θέµατος? Προφανώς η ΕΜ∆Υ∆ΑΣ? Γιατί δεν το έχει κάνει τόσα χρόνια? Ποια είναι η 
δική τους θέση επί του προβλήµατος αυτού? Η παρέµβαση του ΤΕΕ είναι απαραίτητη. Προτείνουµε 
να αρχίσει σύντοµα ένας διάλογος του ΤΕΕ µε την ΕΜ∆Υ∆ΑΣ, και να δοθεί µία οριστική λύση στο 
θέµα αυτό. Το επίδοµα το δικαιούνται ΟΛΟΙ οι µηχανικοί του ∆ηµοσίου, και όχι µόνο µερικοί. Ήδη 
οι συνάδελφοί µας έχουν ξεκινήσει προσπάθειες/παρεµβάσεις για το ζήτηµα αυτό, ελπίζουµε µε 
θετικά αποτελέσµατα.  

 

ΑΡΧΙΣΑΝ ΤΑ ΟΡΓΑΝΑ… 

Κάποτε θα συνέβαινε και αυτό. Φοβούµεθα µόνο ότι άπαξ και έγινε η αρχή, δε θα έχει τελειωµό. 
Γιατί µιλάµε? Μα για τις διαγραφές Μηχανικών ΗΥ από το ΤΕΕ.  

Από τη µία µεριά επικροτούµε το γεγονός ότι επιτέλους το ΤΕΕ ξεπέρασε το χρόνιο πρόβληµα που 
είχε και κρατούσε µε καθεστωτικό τρόπο τα µέλη του εγκλωβισµένα για ολόκληρη τη ζωή τους! 
Έπρεπε από νωρίτερα τα µέλη του να έχουν το δικαίωµα διαγραφής από το ΤΕΕ και το ΤΣΜΕ∆Ε, 
όπως ισχύει και στα άλλα επιµελητήρια και ταµεία. Όµως, πρέπει να προβληµατιστούµε για τους 
λόγους οι οποίοι οδηγούν τους Μηχανικούς ΗΥ που είναι µέλη του ΤΕΕ να θέλουν να ξεφραφτούν 
και να µην ξανακούσουν για το ταµείο αυτό! Ναι, όπως το ακούτε.. ∆υστυχώς αυτή είναι η 
πραγµατικότητα. Πληθώρα συναδέλφων µας επιθυµούν τη διαγραφή τους.  

Το ΤΕΕ, µπορεί αγκαλιάζοντας ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ και ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ όλους τους επιστήµονες ΤΠΕ, να 
κρατήσει όλα αυτά τα µέλη της. Όµως σε κάθε σχέση, για να κρατήσει και να είναι αποδοτική, δε 
γίνεται να δίνει µόνο ο ένας! Μέχρι τώρα το ΤΕΕ έπαιρνε και παίρνει πολλά από τους Μηχ. ΗΥ, αλλά 
δυστυχώς τους προσφέρει πολύ λίγα σε σχέση µε αυτά που παίρνει. Ως πότε να αντέξουµε και 
εµείς? Ευτυχώς, φαίνεται να έχει κάνει αισθητή την ύπαρξή του το πρόβληµα αυτό στη ∆ιοίκηση 
του ΤΕΕ, και ήδη έχουµε µπει όπως φαίνεται σε µία νέα περίοδο όπου και τα θέµατα των µηχανικών 
ΤΠΕ εντάσσονται στη µέριµνα του ΤΕΕ. Έχουµε όµως πολύ δρόµο ακόµα µέχρι να δούµε τελικά 
οφέλη πραγµατικά από τη συµµετοχή µας στο επιµελητήριο. Θέλουµε και εµείς να έχει αντίκρυσµα 
η άδεια άσκησης επαγγέλµατος που µας δίνεται από το ΤΕΕ. Να έχει αντίκρυσµα το αξιοσέβαστο 
ποσό που δίνουµε κάθε µήνα στο ασφαλιστικό ταµείο µας. Να έχει αντίκρυσµα στα ∆ηµόσια και 
Ιδιωτικά έργα η κατοχυρωµένη ιδιότητά µας ως «Μηχανικοί». Γι’ αυτό εποµένως πρέπει να δούµε 
σοβαρά το θέµα των Μελετών και των ∆ηµοσίων Έργων, το θέµα των υπηρεσιών και παροχών του 
ΤΣΜΕ∆Ε, να δούµε σοβαρά το θέµα της εκπαίδευσης, το ζήτηµα της δηµιουργίας κατάλληλου 
εδάφους  - µέσω παροχών, επιδοτήσεων κτλ – για προσέλκυση εταιρειών υψηλής τεχνολογίας ΚΑΙ 
στον Ελλαδικό χώρο (όχι ΜΟΝΟ για µεταπωλήσεις, αλλά ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ/ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΑ κέντρα 
µεγάλων πολυεθνικών και όχι µόνο εταιρειών), καθώς επίσης και µία πληθώρα από σηµαντικά 
ζητήµατα που θα δώσουν θετική αίσθηση στους χιλιάδες Μηχανικούς ΗΥ του ΤΕΕ.  
Είµαστε πολλοί. Για να παραµείνουµε πολλοί στο ΤΕΕ, πρέπει το ΤΕΕ να δείξει έµπρακτα 
ότι ΜΑΣ θέλει. Του προσφέρουµε. Περιµένουµε και να µας προσφέρει!!! 
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